

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details (With Text)

File #: 951910 **Version**: 0

Type: Resolution Status: Placed On File

File created: 4/2/1996 In control: STEERING & RULES COMMITTEE

On agenda: Final action: 1/18/2000

Effective date:

Title: Resolution rescinding policy for assigning Common Council member offices in the City Clerk's Office.

Sponsors: THE CHAIR

Indexes: CITY HALL, COMMON COUNCIL MEMBERS

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
4/2/1996	0	COMMON COUNCIL	REFERRED TO		
5/20/1999	0	STEERING & RULES COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
5/27/1999	0	STEERING & RULES COMMITTEE	HELD TO CALL OF THE CHAIR	Pass	7:0
6/7/1999	0	STEERING & RULES COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
6/16/1999	0	STEERING & RULES COMMITTEE	HELD TO CALL OF THE CHAIR	Pass	7:0
12/30/1999	0	STEERING & RULES COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
1/6/2000	0	STEERING & RULES COMMITTEE	RECOMMENDED FOR PLACING ON FILE	Pass	8:0
1/18/2000	0	COMMON COUNCIL	PLACED ON FILE	Pass	16:1

951910 ORIGINAL 82-1638-a THE CHAIR

Resolution rescinding policy for assigning Common Council member offices in the City Clerk's Office.

- Analysis -

This resolution rescinds a resolution establishing a policy for assigning Common Council member offices in the City Clerk's office.

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Resolution File Number 82-1638-a, adopted February 15, 1983, establishing a policy for assigning Common Council member offices in the City Clerk's Office, is rescinded.

City Clerk's Office LRB96115.1 BJZ:bsw 3/27/96